
ANUNȚ 
Înscrierile în clasa pregătitoare 2024-2025!  
Cererile pot fi completate până pe 14 mai! 

 

Înscrierile pentru clasa pregătitoare pentru anul 2024-2025 încep din 11 aprilie anunță Ministerul 
Educației. Părinții vor avea timp să completeze cererile de înscriere până pe 14 mai. Pe 29 mai vor fi 
afișate listele candidaților înmatriculați precum și numărul de locuri rămase libere, după prima etapă 
de înscriere. A doua etapă de înscriere va începe pe 30 mai. 
Ministerul Educației a publicat vineri, în vederea consultării publice,  proiectul Metodologiei de 
înscriere a copiilor în învăţământul primar (și a calendarului de înscriere) pentru anul şcolar 
2024 – 2025. 
Așadar părinţii ai căror copii au urmat învăţământul preşcolar și care împlinesc în anul curent vârsta 
de 6 ani până la data de 31 august inclusiv au obligaţia de a înscrie copiii în învăţământul primar în 
clasa pregătitoare. 
Părinţii ai căror copii împlinesc în anul curent vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 
31 decembrie inclusiv pot să îşi înscrie copiii în învăţământul primar, în clasa pregătitoare, 
dacă nivelul lor de dezvoltare este corespunzător. 
Părinţii ai căror copii împlinesc în anul curent vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 
31 decembrie inclusiv care nu optează pentru înscrierea copiilor în clasa pregătitoare pentru 
următorul an şcolar sau ai celor al căror nivel de dezvoltare nu este corespunzător pentru parcurgerea 
cu succes a clasei pregătitoare vor fi consiliaţi în vederea înscrierii copiilor la grădiniță, în grupa mare 
 

Calendarul de înscriere: 
25 martie 2024 – Afișarea circumscripțiilor școlare și a planului de școlarizare propus, 
respectiv numărul de clase pregătitoare alocate, la fiecare unitate de învățământ, inclusive pe site-ul 
acesteia, dacă există, și pe site-ul inspectoratului școlar. 
26 martie 2024 – Postarea pe site-ul centrelor judeţene de resurse şi asistenţă 
educaţională/Centrului Municipiului Bucureşti de Resurse şi Asistenţă Educaţională 
(CJRAE/CMBRAE) a modelului de cerere tip. 
27 martie 2024 – Anunțarea, prin afișare la sediul unității de învățământ/pe site-ul acesteia, a 
criteriilor specifice de departajare elaborate de unitățile de învățământ, în urma consultării cadrelor 
didactice și a partenerilor sociali. 
28 martie – 10 aprilie 2024 – Evaluarea dezvoltării copiilor care împlinesc 6 ani în perioada 1 
septembrie – 31 decembrie 2024 și eliberarea recomandării pentru înscrierea în învățământul 
primar. 
11 aprilie 2024 – Transmiterea proceselor-verbale care cuprind listele cu numele copiilor și 
rezultatele evaluării, respectiv recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare sau în grupa mare, 
după caz, de la unitățile de învățământ preșcolar sau CJRAE/CMBRAE, către Comisia județeană/a 
Municipiului București. 
11 aprilie – 14 mai 2024 – Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/ tutori legal 
instituiți/ reprezentanți legali, online sau la unitatea de învățământ la 
care solicită înscrierea copiilor; Depunerea/Transmiterea cererilor-tip de înscriere la unitatea de 
învățământ la care solicită înscrierea copiilor, inclusiv a recomandăriide înscriere în clasa 
pregătitoare, după caz, respectiv a declarației pe propria răspundere și a documentelor necesare în 
copie simplă; 
Validarea fișelor de înscriere generate de aplicația informatică. 
 

https://www.edu.ro/sites/default/files/Metodologie_inscriere_primar_2024_CP.pdf
https://www.edu.ro/sites/default/files/Metodologie_inscriere_primar_2024_CP.pdf

